MAGAINQ A TA TPIFQNA

1. Na ovopdaocelg kGBe £va and Ta NAPAKAT® TPlywva wg Mpog Tt YWVIEG KAl WG TPOG TIG
TAEUpPES TOuS, oUudwva PE Ta oTolxeia nou cou divovrat:
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Tplywvo Q¢ TPOG TIC MAEUPES Q¢ mnpog TI¢ ywvieg
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2. ZUPMnpwve:
a. To GBpolola TWV YwVIOY KABE Tplywvou eivat ........... Hoipeg.
B. KGBe 100mAEUPO TPlywVvo EXEL OAEQ TIG ............. KOl OAEGQ TIG ... loeg petagl Toug.
Y. KaBe yovia evog ...oicviviiaiiins Tplywvou eivat 60°,
8. Ol YWVIEC TNG BAONC EVOC 1ovviiiiiiieiiiiee e ieeie i Tptywvou eival (oscg.
. 'Eva Tpiywvo Sev Uropei VO EXEL2 ..ovivveiinneinnnns i 2 v vwVvieg.
ot. Ot ywvieg Tng Baong evog opBoywviou, IOOOKEAOUG TPIYWVOU Eival ....... °n kaBe pia.
. O1L TAEUPEC EVAC OKAANVOU TRPIYIVOU iuiiiiiiiviiaiisisisiaiicivsvssviessisssadoaiones peTa&l Toug.
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3a. To eypado evog Tprywvou Ba To Bpoupe av moAlanhaciaoou e To OWog pe Tn Baon kat

TO QMOTEAEOUA TO SLAIPECOULE HE TO 2.
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3B. Na Bpeite To ouvoAlko epPado (E) Tou mapakatw oxNUATog Nou anoteheital anod éva

Tpiywvo (ET) kal opBoywvio maparAnioypappo (Eo). Mpoooxn! Awote onuaocia ota

napokatw dsdousva:

A
AH = 0gog Tptywvou ABI
Bl = Bdon tpiywvou ABI
EA = pAKkog opBoywviou (1) 5 Wo\r
BE = m\atog opBoywviou (1) 3 -
AH = HZ
BH =3 ek. 2
BE =2 ek. 1
ZA =1 ek ez &
Eo=puem=...°...=...
. . } E=Eo+Er=..+..=...
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4. Na Bpelte Ta HEYEDN TWV YWVIQV (f,é,é,é,f,ﬁ,i ) TwV TpywvVLV (Xwpig va

XPNOIHOTIONOETE HOIPOYVWHOVIO):
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